Bceepocceniickas onumIiiaga MKOJIBHUKOB 110 QU3HKe
[IkonpHBIN 3Tan. 9 kiace

3a1aHus ¢ KPATKUM O0TBETOM

/ ( (T 3anava 1

ABTOMOOMIIb IBUTAJICS B OJIHY CTOPOHY IO MPSMOM JOPOTE U MEPBYIO MOJIOBUHY
BpPEMEHHU eXall CO CKOpOCThIO 80 KM/4, 3aTeM YETBEPTh BCETO BPEMEHU JBIIKCHHSA —
O CKOPOCTBIO 50 KM/4 1 OCTABLIEECs BPEMs — CO CKOPOCThIO 70 KM/u.

1) Haiimure CpemHIOI0 CKOpPOCTH aBTOMOOWIIS Ha IIEPBOM IIOJIOBMHE IIyTH.
OTBET YKa)KUTE B KM/, OKPYIJIMB [I0 LEJIOr0 YMCIIa.

2) HaiiTe CpeIHIOK CKOPOCTb BCEro IBmKeHHs. OTBET YKaxuTe B KM/,
OKpYIJIUB JI0 LEJIOT0 YU CIIa.

3) OmpeenuTe MPONICHHBIH aBTOMOOHIEM IyTh, €CIIM CO CKOPOCTHIO 80 kM/4
oH aBuraics B TedeHue 45 MuH. OTBET yKaXKUTE B KM, OKPYITIMB JI0 I@JI0I0
YHCIIA.
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OXHOpOJHAA [epeBsiHHAs JMHEWKa ¢ MHUIMMETPOBBHIMU JCHCHUAMH HMEET

maccy 20 1 u uuny 40 cM. OTmerka «0» HaXO[MTCs Ha CaMOM Kpato JTUHEUKH.

Ha croje JEXWT KpPYIJIBIil B IONEPEUHOM CEUCHUH KapaHJaml. Ha »toT

KapaHjall HepHeHJUKYISIPHO €My  IOJIOKMIH nuHelky. Ona Kacaerces

Kapagaama mrpuxom «l15 cm». Ha xonue JMHEHKHU ¢ OTMETKOU «40 cM» CTOUT

urpymka byparuso maccoit 10 T.

(od
Zanaua 2 T XS

1)Ha kakoe aeleHMe JUHEHKH HYXHO IOCaiUTh IIOIyrai Kemy (ero Macca
50 r), 4yToObI OHK ¢ BypaTHHO MOTJIM Ka4aTbCs Ha JIMHEKe, KaK Ha Kadensx”?
OTBET YKaKUTE B CM, OKPYTJIUB JI0 LEJIOT0 HHCIIa.

2) Kakas cuna peakiuu JCHCTBYET Ha JMHEWKY CO CTOPOHBI KapaHJala Mocie
Toro, kak Kema cen Ha HeC, IPHBELI JAMHENKY B TOPU30HTAIBHOE
nonoskenue?  Yckopenue — CBOOOJHOrO — MajeHMs  MPUHATE  PABHLIM
g = 10 H/kr. OTBeT YKa)XHTC B HPIOTOHAX, OKPYIIIUB 10 ACCATLIX JOJIEH.
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Beepoccuiickast oMMITHaia [IKOJIBHUKOB IO pu3nKe
[1IKONBHBIH ATAI. 9 Kiace
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B MEH3YpKY, CTOSIIYIO BHYTPH cTaKaHa Ha ero TOPU3OHTAIBHOM JIHC, HAIUTO
J10 HEKOTOPOH BBICOTBI MaCIO maccoit 100 r. B crakan MEJUICHHO HAJIWBAIOT
gomy. Koraga BbicoTa BOJBL B cTakaHe CpaBHUBACTCA C BBICOTOM Macia
B MEH3ypKe, OHa OTpBIBACTCA OT nua crakaxa. ILIOTHOCTR Macia 800 Kr/™m°,
miotHOCTH Bl 1000 xr/m°. Bosa moarekaeT Mo AHO MEH3YPKH. ToNIUHON
CTECHOK MEH3YpPKH MOXKHO npeHeOpedb. Vckopenne CBOOOTHOTO naaeHus
IIPUHATH PaBHBIM § = 10 H/kr.

1) CkoNBKO MMIJUTHINTPOB vacia HATMTO B MEH3YPKY? OTBET OKpYIJIMTE
710 LEeJI0r0 YK CIIa.

2)Uemy pasHa CHIA Apxumesa, [cHCTBYyrOIas Ha MEH3ypKy C MacjioMm
B MOMEHT €€ OTphiBa OT JHA crakana? OTBeT YKaXWTe B HBIOTOHAX,
OKPYIJIHB JIO COTBIX JIOJIEH.

3) Haiiaure Maccy IyCTOH MEH3YPKH. OrBeT yKa)XuTe B rpaMmax, OKpYTJIUB
710 LEJIOTO YK CIIa.
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Bacsi pellil BhIACHHTD, KAKOBa Temiieparypa cHera BHyTpH cyrpo6oB BO [ABOPE.
V Hero He HAIUIOCh TEPMOMETPA, HO OH 3HAJ, YTO CHCTCMBI BEHTHJIALIN
A OTOIUIEHHs y HEro aoma OJIepKUBAIOT TEMIICPATYPY BHYTPH KBapTHpBHI
pasuoit +20 °C. B mepByio o4epelb Bacs Habpai B YaliKy BOAY H OCTaBHII
ed mpa CTOJEe Ha HO4Yb, yTOOBl Ta JOCTHUIIIA KOMHATHOM TeMIepaTyphel.
Ha creayromui ACHb OH IpUHEC oMoil Tenblil TepMOC CHETd, BLIHYTOI'O
W3HYTpU cyrpo6a, u pasaeiuil €ro Ha B¢ paBHBIC YaCTH. Ha mepByio MOJIOBUHY
Bacsi TIOTHXOHBKY I BOAY TPH KOMHATHOH TeMIepaType, moMelnsad, MoKa
BeCch CHET HeE pacTaiil. Ha »to yuuto 880 Ml BOIBL Bropoil MOJIOBUHE CHETA
Bacs mpocTo Jan pacradlhb: OGBEM TOJLYdEHHOH BOJIbL OKasalCi paBHBIM
210 wma. Hakonem OH BRIACHWJI, UTO Yy/[AENbHaA TEIUTIOEMKOCTb  BOJbL
4200 [x/(xr - °C), yaeapHad TeUIOEMKOCTh JIbJa (M3 KPUCTAJLIOB KOTOPOI0

coctonT cer) 2100 Jx /(xr- °C),aero yrenbHas TerioTa masmenmnst 340 kKJDK/KT.

1) Haiigute TemnepaTypy cHera BHYTPH cyrpoba. OTBeT yKaKuTe B Ipafycax
[lenbcusi, OKPYTIIUB 10 11eJIOr0 YK CIIa.

2) Kakas TemIepaTypa yCTaHOBUIIACH 651 B TepMmoce, eciu OBl Bacst cMerail
{80 MJI BOJBI CO BCEM CHCTOM, KOTOpBIH OH MPUHEC nomoii? OTBET YKaXHTC
B rpaxycax Llembeus, OKPYTJIMB JI0 LEJI0T0 Jncid.
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Bceepoccniickas onuminaaa MKOJIBHUKOB 10 (GH3UKe
[IIxonpHEIN 3Tamn. 9 xitacc
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EcTb 1Ba HarpeBaTes, paCCUMTAHHBIX Ha MOAKITIOUEHHE K OBITOBOM 3JIEKTPHYECK
ceti. MomHocts nepsoro Harpeareins 300 Bt, a Broporo 600 Bt. Onektpryeck
COTIPOTUBIICHUSI HArPEBATEICH HE 3aBUCAT OT IIPOTEKAKOILIETO YEPE3 HUX TOKA.

1) Haligure OTHONIICHHE CONMPOTUBICHWM R|/R, TEpBOTO U  BTOPC
HarpeBareseld. OTBET OKPYITIUTE 0 LEI0r0 YU cia.

2) HarpeBarenu BKJIIOYAIOT B 2JIEKTPUUECKYIO CETh, COCIMHUB UX I10CIIEI0BATEIb]
Kakas cymMMapHas MOLIHOCTb Bblae/iercss B HarpeBarenix? OTBET yKaky
B BT, OKpyIyIMB /10 1€)1010 Yncia.

3) HarpeBaTenu coeMHAIOT napamienbHo. Kakas cymMMapHas MOIIHOCTD TEIIE
BbIJEIsACTCs B HarpeBaTeasx? OTBET ykakuTe B BT, OKpYITIMB 0 Li€lC
qucIa.
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